

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)

当前位置： 科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 地方科技 > 云南

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

云南省召开第4届中国-南亚博览会生物医药和大健康产业合作专题对接会

日期：2016年07月08日 来源：云南省科技厅

为贯彻落实《中共云南省委 云南省人民政府关于着力推进重点产业发展的若干意见》，云南省科技厅作为生物医药和大健康产业发展的主抓部门，联合省招商合作局，以第4届南博会的召开为契机，邀请国内知名生物医药企业，召开了“第4届中国-南亚博览会生物医药和大健康产业合作专题对接会”，邀请上海浦东新区生物医药企业代表团及康美药业、康恩贝制药、华大基因等30余家生物医药企业来滇洽谈合作，以推动全省生物医药和大健康产业快速发展。

省委常委、常务副省长李江，省政协副主席喻顶成等生物医药和大健康产业推进组领导会见了部分与会嘉宾。喻顶成副主席在对接会上作总结讲话，省政府副秘书长王以志、省科技厅厅长徐彬、省科技厅党组书记李红民、省招商合作局副局长程永流、省科学技术院副院长胡启相出席了对接会。胡启相副院长代表省科技厅围绕云南发展生物医药和大健康产业的基础、思路、重点、合作需求等内容作了主题推介，昆明高新区、玉溪高新区、楚雄经开区、文山三七产业园区等重点园区在会上做了推介和投资说明，云南农业大学校长盛军、省药物所所长朱兆云以及康美药业、康恩贝制药、上海浦东科技投资有限公司等企业代表在会上发言。省内16个州市及重点园区和企业约200名代表参加了对接。

对接会上，省内外生物医药企业、机构和园区在中药材种植、品质检测、新药研发、建立加工生产基地、企业入滇、投融资、市场建设和营销等方面达成了一系列合作意向。省外参会嘉宾普遍认为，丰富的资源和独特的区位优势为云南发展生物医药和大健康产业奠定了良好基础，相信随着基础设施不断完善和投资环境进一步优化，云南将成为最具比较优势、最具成长潜力的生物医药和大健康产业投资热土。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)

版权所有：中华人民共和国科学技术部
地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | ICP备案序号：京ICP备05022684